Pasragante pebdyc

\ YMHOXEHUE




YMHOXeHUue HaTypanbHbIX Yucen
N ero CBOMCTBa



NpaBuno

YMHOXWUTb YMCIO @ Ha HaTyparnbHoe Yucno b — 3HauuT

HauTU cymmy b crnaraembiX, KaXkgoe U3 KOTOpbIX PaBHO a, m. e.

a'b=a+a+a+..+a
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b criazaembix




NMpumepbl

2)32=3+3=6
6)4-3=4+4+4=12

B)6-5=6+6+6+6+6=30



KOMMOHEeHTLI YMHOXEeHUA

d " 68=C

a - 1 MHOXumenb C - npouseedeHue

8 — 2 MHOXXume/lb a - e - npouseedeHue



NpaBuno

YT00ObI HANTU HEN3BECTHbLIN MHOXUTESb, HAA0 NpousBeaeHune

pa3fesintb Ha U3BECTHbIN MHOXUTENb

NMpumepobl

5-x=10 x-2=10
X=10:5 X=10:2
X=2 X=5

OTtBeT: X =2 OTtBeT: X =5



CBoucTtBa yMHOXeHUA

Q NMepemecmumernbHoe ceolicmeo YMHOXXeHUS

Mpu nepecTtaHOBKe MHOXUTeNen NnponsBeaeHne He MeHsieTcs

d"B=B"

12-3=3 - a

0O CodemamenbHoe ceolicmeo yMHOXeHUsl

Mpu nepecTtaHOBKe CKOOOK NpousBeAeHUe He MeHAeTCH

ar(B-c)=(a-B)-

C
12-(5-3)=(12-5) -
3



CBoucTtBa yMHOXeHUA

Q YMHOXeHue Ha 1

NMpn ymHOXeHnn Ha 1 gaHHOe YMCIOo He MeHsIeTCA
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Q YMmHOXeHue Ha 0

Ecnun oanH u3s mHoxuTterneun paseH 0 — npousBeneHue paBHo 0

ar0=0-a-=
0



3HaK YMHOXEeHUNA MOXHO ONnyCTUTb B CneayrLlnx cny4yasax

15 x=295X
04 -(a+b)=4(a+Db)
0(3+x):-(z—-7)=(3+x)(z-7)

Ja-b-c-d=abcd



